证券代码: 600157 证券简称: 永泰能源 公告编号: 临 2018-111

债券代码: 122267、136351、136439、136520

债券简称: 13 永泰债、16 永泰 01、16 永泰 02、16 永泰 03

永泰能源股份有限公司 关于"13 永泰债、16 永泰 01、16 永泰 02、16 永泰 03" 公司债券停牌的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

公司于2017年7月3日发行2017年度第四期短期融资券(债券简称: 17永泰能源CP004,债券代码: 041773004),发行金额15亿元,发行期限365天,本计息期债务融资工具利率: 7.00%,兑付日2018年7月5日,应付本息金额16.05亿元。

鉴于公司2017年度第四期短期融资券未能于2018年7月5日按期进行兑付,构成实质性违约,且公司发行的"13永泰债、16永泰01、16永泰02、16永泰03"公司债券近期价格出现大幅波动。经审慎研究,公司需进一步核实相关情况,并与短期融资券主承销商和公司债券受托管理人协商相关措施。经公司申请,"13永泰债、16永泰01、16永泰02、16永泰03"公司债券自2018年7月6日起停牌。

后续公司将积极采取各项措施多途径努力筹集资金,保证公司债券的兑付。 公司就本期短期融资券无法按期兑付向2017年度第四期短期融资券全体持有人 致以最诚挚的歉意。

特此公告。

永泰能源股份有限公司董事会

二〇一八年七月六日